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ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

fنمودار تابع با ضابطه الف( 1 (x) x x   دهیم.   می   واحد در جهت منفی  انتایا    2 ها،xرا در امتداد محور 24

 باشد  م  ………از مبدا مختصات، ،fفاصله ناطه برخورد منحن  حاصل با نمودار تابع 

yدوره تناوب  ب( sin(x )cos(x )
 

  
4 4

 است  ……… 

2 

 کدام یک از موارد زیر صحمح یا غلط است؟ 2

 اکمدا صعودی است  درجه تغممر م  کند، 180تابع تانژانت وقت  زاویه از صفر درجه تا  الف(

 قرینه کنم.  را در معادله داده شده، x,yبرای قرینه کردن نموداریک منحن  نسبت به مبدا باید  ب(

2 

fنمودار 3 (x) x x  22 4 fرا با اسیتفاده ازنمیودار  2 (x) x معادلیه هیر مرحلیه را     بیه دسیت دمیده اسیت      2

 بنویسمد 

 

 

2 

yنمودار 4 f (x) نمودار  به صورت زیر استg(x) f ( x)  2 1 2 و اشیترا  دامنیه و بیرد را     را رسی. کنمید   1

 بنویسمد 
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fنمودار تابع 5 (x) (x )(x )  23  گذرد؟ از کدام ناحمه نم  3
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 2از  1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دوازدهم تجربی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالتدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1402 - 1403سال تحصیلی  اول ترم میانآزمون 

 ریاضی نام درس:

 28/08/1402 امتحان:  تاریخ

 دقیقه 100 :مدت امتحان

 صفحه  2  تعداد صفحه سؤال:

 



 نمره 20جمع بارم : 

fو داشته باشم. نزول  اکمد باشد fاگر تابع  6 (a ) f ( a) 2 3  کدام است؟ aحدود 2
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 هرگییاه 7   ( , ), ( , ), ( , ), ( , ) , ( , ), ( , ), ( , ), ( , )g a b f a  4 1 2 6 3 4 4 1 )و 2 , ) ,( , )gof fog3 3 دن گییاه  2

)مادار )( )fof bکدام است؟ 
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) اگر 8 )g x وارون تابع( ) ,f x x x x   1 2 )باشد، 1 )( )gog  کدام است؟1
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9  cos


8
 را محاسبه کنمد  
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yشکل زیرقسمت  نمودار تابع  10 a bcos( x)


  
2

xاست  مادار تابع در  



6

 کدام است؟ 

1)1/5 

2)2 

3)5/2 

4) 1 3 
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 2از  2صفحه 
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